

Strážníci zasahovali v „Mattonce“

V říjnu řešili městští strážníci hned několik zajímavých případů. A v jednom z nich figurovali i náctiletí.

Jeden náš všímavý kolega v době svého volna (ačkoli stará poučka zní, že strážník nemá nikdy volna) zaslechl podezřelé rány z areálu bývalé „Mattonky“. Že by o víkendu dělal někdo přesčas, nepřicházelo v úvahu a tak raději přivolal hlídku. Po vjezdu do areálu strážníci objevili nákladní automobil, o kterém věděli, že si jej majitel udržuje v dobré kondici, což se teď nezdálo ani zdaleka. Na vozidle nezůstalo jediné sklo zdravé, ba i části karoserie nesly známky po zásahu nějakého závistivce. Když strážníci prohlédli zbytek areálu, našli jedna vrata děravá jak ementál, věděli, že pobertové měli dlouhou chvíli. Jenže záhy se ukázalo, že opravdu nevím, když si myslíme, že víme. Nebyli to pobertové, nýbrž partička klučinů, jejichž věk sotva jedničkou začínal. A tak jak rychle byli strážníci na místě, stejně rychle byli darebové dopadeni a opět kolegou v civilu. Další šetření bylo předáno kolegům od státní policie, neboť zábavné odpoledne chlapců vyneslo škodu za v bratru téměř 100000,- Kč.

Dalšími hříšníky byli stejně staří amatérští boxeři, kteří by hmotností ani do muší váhy nespádali. Ti se jali trénovat na Mírovém náměstí, což by nebylo nic špatného. Ovšem místo boxovacího pytle si vzali za terč maskota filmového festivalu, čehož si všimla obsluha kamerového systému. Do dvou minut byla na místě motorizovaná hlídka a boxeři už nerozdávali pěsti do nebohého ptáka, nýbrž ronili slzy, že by i srdce strážníků roztála, no neroztála, ani náhodou.

Že se kamerový systém vyplatí, dokazuje i poslední událost, když si obsluha povšimla dopravní nehody vozidla rychlé záchranné služby a vyrozuměla strážníky. Jelikož jeden ze strážníků je současně i záchranář, pelášili strážníci kolegům okamžitě na místo. Po vyproštění zraněných, což strážníci provedli společně s kolegy z PČR a několika svědky, provedli strážníci zajištění a ošetření pacientů. Následně pomohli strážníci uzavřít místo pro přistání vrtulníku LZS a poté následovala rutina v podobě usměrňování dopravy. Tímto děkujeme svědkům, kteří pomohli vyprostit zraněné osoby a současně vyjadřujeme opovržení nad některými jedinci, kteří si zásah, včetně zraněných nahrávali na své mobilní telefony – i hyeny v Ostrově žijí.

por. Krejčárek, str. Staněk